
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1． 「開始」の合図があるまで、問題をひらいてはいけません。 

 

2． 問題は 6 ページにわたって、 1 から 6 まであります。 

 

3． テストの内容に関する質問は一切できません。 

 

4． 答えはすべて解答用紙に記入してください。 

 

5． 計算が必要なときは、この問題用紙の余白を使いなさい。 

 

6． 気分が悪くなったとき、筆記用具を床に落としたときなどは、 

手を挙げて監督者に合図してください。 

 

7． 「終了」の合図があったら、すぐに筆記用具を置いて、 

監督者の指示にしたがってください。 
 

 
 
 
 
 

 
 

２4・Ｓ１  

数 学 

注 意 事 項 

受験番号 
 



１


 
    




 



 






   



  



  





２

    

   

 

 





 

 

 

  

 

   

     







３

   

  

  



 



  

     



 





   

   

 

    

 







 
 





   

        

   

  

   





４

 









 

      

  























    

       

   



 

５

   

    

   







 





 





 

  

 

  

 

６

  







    





 

数学 解 答 用 紙 
受
験
番
号 

 

氏  

名 

  

 

 1 

 

(1) 
 

 ３  

① 
 

(2) 
 

②  

(3) 
 

③  

(4) 
 

④  

(5) 
 

⑤  

 2 

 

(1) 
 

  ４ 
 

(1)  

(2) 
 

 
(2)  

(3) 
 

 

 ５ 
 

(1)  

(4) 
 

 
(2)  

(5) 
 

 
(3)  

 ６  

(1)  

(2)  

(3)  

 24S1 



 

数学 解 答 用 紙 
受
験
番
号 

 

氏  

名 

  

 

 1 

 

(1) −𝟓𝟒 

 ３  

① 𝟓 

(2) 
𝟖𝒂 + 𝟏𝟗𝒃

𝟐𝟏
 ② 𝟒 

(3) 𝟑√𝟐 ③ 𝟐𝟎 

(4) 𝒙 =
𝟐 ± √𝟏𝟗

𝟑
 ④ 𝟒 

(5) (𝐱 − 𝟔)(𝐱 + 𝟏) ⑤ 
𝟒

𝟓
 

 2 

 

(1)   𝟏𝟐組 

 ４  

(1) 𝟔 ∶ 𝟏 

(2) 𝐚 =
𝟖

𝟑
 (2) 𝟏𝟗° 

(3) 𝟕𝟑 

 ５ 
 

(1) 𝐲 = 𝟐𝐱 + 𝟒 

(4) 𝟏. 𝟔 𝐋 (2) 𝐲 = −𝟐𝐱 + 𝟏𝟐 

(5) 𝐱 = 𝟑 (3) (−𝟑 , 𝟏𝟖) 

 ６  

(1) 𝟗√𝟔 𝒄𝒎𝟐 

(2) 𝟓 𝐜𝐦 

(3) 𝟗 𝐜𝐦 

 24S1 

模 範 解 答 第１回 


